科大要闻 人才培养电子杂志 科研进展

媒体关注 校园文化 学术讲堂 院系动态 科大人 招生石

招生在线 新闻专题

科教视点中国科大报

首页 在线报

相关文章链接

俄罗斯总理梅德韦杰夫访问中国科 大

发表演讲 与师生亲切互动 受聘为中国科大荣誉教授

C9高校与美欧澳大学联盟签署 《合肥宣言》

一流大学建设研讨会大会报告精彩 纷呈

2013年中国大学校长联谊会在肥举行

C9+HK3高校共话信息化时代的大 学教育

"一流大学建设系列研讨会-2013"在合肥开幕

我校SCI论文数量稳中有升 质量保持优异

中国科大国际上首次实现光子轨道角动量的量子存储

芬兰未来研究学会主席Sirkka Heinonen教授访问中国科大

2013年中国科学技术大学体育大会 闭幕

EDP第12期企业总裁(政商精英) 高级研修班开学

第十四期学生骨干培训班结业

友情链接

- 中国科学院
- 中国科学技术大学
- 中国科大新浪微博
- 瀚海星云
- 中国科大新闻中心
- 中国科大优酷视频空间
- 科大校友新创基金会
- 中国高校传媒联盟
- 全院办校专题网站
- 中国科大50周年校庆
- 中国科大邮箱

■首页 ■新闻博览

第一届中美束缚态问题与连续场论量子色动力学研讨会在我校召开

2013-10

10月22日,第一届中美束缚态问题与连续场论量子色动力学研讨会在东区活动中心五楼学术告厅开幕。这是中高能核物理与强子物理领域的中美高水平合作交流会议。



量子色动力学的束缚态问题也即非微扰问题,一直是得到广泛关注却尚未解决的难题,这次会议的主要议题就是用连续场论方法研究束缚态问题。会议由中国科学技术大学、基本粒子和相互作用协同创新中心(培育)、北京大学、南京大学、中国科学院大科学装置理论物理研究中心、中国高等科学技术中心和华中师范大学联合举办,由基本粒子与相互作用协同创新中心(培育)和中国科大交叉学科理论研究中心承办。



会议联合主席为中国科学技术大学近代物理系王群教授、美国阿贡国家实验室Craig Roberts 授和北京大学刘玉鑫教授。参会者有德国法兰克福大学Dirk Rischke教授、美国阿贡国家实验室 Craig Roberts教授、美国斯坦福直线加速器国家实验室的Stanley Brodsky教授等来自美国、德国澳大利亚、西班牙、巴西和墨西哥等国家的专家及国内多个大学和研究所的共50多位活跃在前沿域的专家学者,他们就QCD相变、非微扰QCD方法、Dyson-Schwinger方程、部分子分布函数及5子自旋结构、强子结构模型、强子质量谱等相关课题展开交流与研讨。物理学院副院长叶邦角教授出席开幕式并致词,介绍了中国科大物理学院的科研概况和取得的成果。